

本报联合国泰君安、海通、齐鲁三大知名券商举办2011年投资报告会—— 三大新财富最佳分析师给力投资者

□记者 刘黄周

2011年即将到来，明年A股最可能出现的运行轨迹是什么，哪些行业最可能大幅度跑赢大盘，投资哪些股票、如何投资将最可能为投资者带来超额收益……这些都是投资者关注的问题，为了给力洛阳投资者明年的股票投资，本报特联合国泰君安、海通、齐鲁三大知名券商举办2011年投资报告会。

值得一提的是，此次投资策略报告会强强联合，规模宏大，所邀请专家规格相当高，均为2010年新财富最佳分析师。其中龚云华是齐鲁证券研究所所长，其刚刚获得“新财富最佳分析师”煤炭开采行业第一名；汪丽亭是海通证券首席分析师，刚刚获得“新财富最佳分析师”批零贸易行业第一名；魏兴耘是国泰君安证券首席分析师，刚刚获得“新财富最佳分析师”计算机电子行业第一名。

据了解，“新财富最佳分析师”由公募基金、保险资产管理公司、QFII、银行、私募基金、券商资产管理等相关资产管理机构评选，由基金经理、投资总监、产品总监、研究总监、金融工程部总监、固定收益部总监投票产生。其发布的研究报告，往往影响到证券市场主力资金的战略布局。因此，新财富最佳分析师已成为中国证券行业公认的最具权威性的证券分析师评选机构。

通常情况下，新财富最佳分析师所写的



调研报告主要供管理着巨额资金的机构投资者参考，而这些机构投资者是中国资本市场当之无愧的主力，对市场有着非常大的影响力。所以说新财富最佳分析师的观点将对机构投资者产生很大的影响，从而间接影响整个市场。例如，齐鲁证券研究所所长、新财富最佳分析师煤炭开采行业第一名龚云华，他

所写的关于煤炭行业的调研报告，在机构投资者中被高度评价和肯定。

因此，此次由三大新财富最佳分析师组成的报告团，对洛阳的中小投资者是相当给力。本周日上午8时30分，您可直接前往华阳广场国际大酒店三楼宴会厅听取讲座，不见不散。

为冲刺年终排名杜绝短线套利——

绩优偏股基金发出“限购令”

□据《中国证券报》

从11月至12月7日，短短一个多月便有18只偏股型基金发布了“限购令”，占今年以来宣布限购的偏股型基金总数的一半以上。值得关注的是，这18只最新加入限购阵营的偏股型基金，多数今年以来业绩持续领跑。

临近岁末，偏股型基金限制申购的数量骤增。WIND统计数据显示，从11月至12月7日，短短一个多月便有18只偏股型基金发布了“限购令”，占今年以来宣布限购的

偏股型基金总数的一半以上。值得关注的是，这18只最新加入限购阵营的偏股型基金，多数今年以来业绩持续领跑。业内人士指出，绩优基金年末集中限购，从侧面体现了近期机构申购的热情，而为了稳固年终业绩排名，绩优基金则是迫不得已“闭门谢客”。

据记者了解，部分机构认为，这些绩优基金有可能在基金公司的协助下冲刺年终业绩排名，从而带来短期套利机会，这也是近期机构申购量有所放大的原因，但在短线套利成功后，这些机构会迅速赎回。今年以来，部分

绩优基金已经反复遭遇这种机构“短线套利”行为，短期大量申赎的出现明显影响了基金经理的正常投资运作。而在年终排名即将尘埃落定的时候，这些绩优基金显然不希望再受到这种短线行为的干扰，发布“限购令”其实也是无奈之举。

事实上，这些绩优基金心里还有另一个小算盘，那就是：要保持基金业绩的持续性，基金必须控制规模。根据历史统计显示，股票型基金中，中等资产规模的基金表现相对较好。基金经理比较容易操作。

十大券商机构荐股精选

□据 腾讯网

针对昨日市场走势，我们对10家实力机构的荐股进行了汇总，供广大投资者参考。

水晶光电:光电领域一流企业“增持”评级

公司技术优势为传统的光学冷加工，光学镀膜，半导体洁净以及新增的硬质材料加工技术。公司今年成功进入LED衬底加工领域，目前还在向微投、太阳能等领域延伸，成长空间豁然开朗。

(东海证券)

久联发展:目标价格26.5元“买入”评级

近期硝酸铵价格逐步上行，民爆行业盈利能力将从景气高点随之下降，行业并购的时机在逐步到来。

(广发证券)

新兴铸管:铸管行业龙头企业“买入”评级

我们看好公司主要基于三点：1.公司作为铸管行业龙头优势将延续，继续分享中国城市基础设施建设新建和更新改造带来的稳定增长；2.在传统铸管+螺纹钢优势的基础上，公司正致力于发展复合管、特钢和锻件等

新产品；3.积极整合上游资源战略。

(东方证券)

华神集团:短期不会剥离钢构业务“增持”评级

目前四川华神钢构有限责任公司经营规模逐年扩大，该公司资信及盈利状况良好。

(华泰联合)

王府井:拟非公开发行募集资金“强烈推荐”评级

公司拟非公开发行募集资金，核心内容包括：1.公司非公开发行4480万股，其中成都工投以持有的成都王府井13.51%股权作价人民币62265万元认购本次非公开发行的1500万股；王府井国际以现金12.37亿元认购本次非公开发行的2980万股。2.发行价格41.51元。

(兴业证券)

九阳股份:豆浆机市场份额企稳“推荐”评级

豆浆机市场份额企稳：面对激烈竞争带来的市场份额下滑，公司凭借其拳头新品的推出成功捍卫了其豆浆机市场的龙头地位，牢牢锁定市场60%以上的份额。

(东北证券)

黄河旋风:老骥伏枥竞生新好“买入”

评级

一个潜在容量巨大的市场——人造金刚石制品市场，目前收入规模相对弱小的3家中国公司，牢固控制着金刚石制品产业链上游的单晶材料合成环节，并着力向下游制品延伸，在未来将实现高速增长。

(华泰联合)

博闻科技:2010年主业萎缩 投资收益潜力大

云南博闻科技实业股份有限公司，主营硅酸盐水泥的生产和销售及商业贸易，目前水泥和商贸占主营业务的90%。公司于1995年在上交所上市，是云南省第一家地州上市公司。

(英策咨询)

武钢股份:募投项目顺利进行“中性”评级

公司目前产销率基本维持在100%的水平，考虑到4季度价格小幅上涨及协议矿成本小幅下降，我们认为四季度公司的盈利情况会较三季度略好。但同时考虑到公司四季度传统上会有较多费用计提，维持对公司2010、11年的EPS预测分别为0.20、0.28元；维持公司的“中性”评级。

(申银万国)

■今日资讯

停牌

(002329)皇氏乳业，(000413)宝石A，(600516)方大炭素，(600391)成发科技，(200055)方大B，(002065)东华软件，(002092)中泰化学，(002172)澳洋科技，(200413)宝石B，(002060)粤水电，(002384)东山精密，(002372)伟星新材，(002493)荣盛石化，(300085)银之杰，(000055)方大集团，(600246)万通地产，(600546)山煤国际，(002409)雅克科技，(600173)卧龙地产，(002395)双象股份，(000517)荣安地产，(002071)江苏宏宝。

新股网下配售

(002473)圣莱达，(002471)中超电缆，(002472)双环传动。

新股上市

(002521)齐峰股份，(002522)浙江众成，(002523)天桥起重，(002520)日发数码。

首只黄金基金今起限量发售

□据《上海证券报》

日前记者获悉，国内首只黄金基金——诺安黄金基金今日起将通过工行、建行、招行、农行、中行、交行等代销渠道及诺安基金直销渠道正式发行。

有业内人士认为，由于这只基金主要投资于有实物黄金支持的黄金交易所交易基金，目的在于紧密跟踪国际金价，具有较好的工具性和流动性，且募集上限约为33亿元人民币，有可能启动末日比例配售。通过这只基金，投资者将可以用买基金的方式投资黄金。

据了解，诺安黄金基金的主要特征有两点：一是紧密跟踪国际金价，类似指数基金；二是该基金不投资黄金期货、黄金股票以及其他风险较高的金融衍生品，主要投资标的是有实物黄金支持的黄金交易所交易基金，这类产品都有标准化的实物黄金为基础资产，可以最小化诺安黄金基金的投资风险。

盛归来——献爱心送温暖

“心怀感恩，回馈社会”，是洛阳盛归来投资担保有限公司一直不变的服务主题。

近日，盛归来担保了解到嵩县黄庄乡老范山村村民生活困难，公司领导及员工自发捐款捐物，给村里特困户送去了慰问金和米、油等生活用品。当公司领导亲自为村民送去慰问金时，村民激动地流下了热泪，公司领导表示盛归来对这些特困户的关注将一直持续下去。

盛归来担保为答谢一年来广大客户对公司的大力支持与厚爱，决定从即日起，新老客户均可获赠精美礼品一份。

理财热线:65263100

65299255

理财资讯 权威发布
电话:13837978848